

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:370372-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Części lamp i sprzętu oświetleniowego  
2018/S 162-370372**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 147-336041)**

**Legal Basis:**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich  
DPZ/86/PN/82/18  
Chmielna 120  
Warszawa  
00-801  
Polska  
Osoba do kontaktów: Monika Suchecka  
E-mail: [zpz@zdm.waw.pl](mailto:zpz@zdm.waw.pl)  
Faks: +48 228909211  
Kod NUTS: PL911  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.zdm.waw.pl](http://www.zdm.waw.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa i montaż (wymiana) opraw oświetleniowych zamontowanych na masztach oświetleniowych  
Numer referencyjny: DPZ/86/PN/82/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
31530000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest: dostawę i montaż (wymiana) opraw oświetleniowych zamontowanych na masztach oświetleniowych. W ramach przedmiotu zamówienia należy wykonać:  
— wykonać, zatwierdzić i wprowadzić czasową organizację ruchu,  
— demontaż wyeksploatowanych opraw oświetleniowych na wskazanych masztach,  
— demontaż przewodów do opraw oświetleniowych (tzw. pionów),  
— dostawę opraw oświetleniowych,

- montaż opraw oświetleniowych na wskazanych masztach,
- montaż przewodów do opraw oświetleniowych (tzw. pionów),
- powykonawcze pomiary ochrony przeciwporażeniowej.

Szczegółowo przedmiot zamówienia został opisany w Opisie przedmiotu zamówienia - Rozdział V SIWZ

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/08/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 147-336041](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/09/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 11/09/2018

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**